На экваторе Земли (перпендикулярно ему) стреляют снарядом под углом A к горизонту с начальной скростью V0. Ветер дует со скоростью V параллельно экватору слева направо от первоначального вектора скорости. Масса снаряда m, коэффициент сопротивления воздуха k (подчиняется прямолинейной зависимости), угловая скорость вращения земли w. Ускорение свободного падения g. Изобразите проекции траектории полета, приведите график зависимости полной энергии от времени, найдите расстояние, которое пролетел снаряд. Вводится v0 v m k 
